


ASTA N° 15 DEL 26/01/2013
                     PRIMA TORNATA ORE 16.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 01                                                                         LOTTO 02
STIMA 4.000,00 / 7.000,00                                               STIMA 150,00 / 300,00
TRITTICO COMPOSTO DA OROLOGIO                                BISCOTTIERA IN SHEFFIELD
E COPPIA DI CANDELABRI IN BRONZO DORATO            INGHILTERRA INIZI DEL XX° SEC.
AL MERCURIO
EPOCA NAPOLEONE III°

 

 LOTTO 03
 STIMA 100,00 / 200,00
 PICCOLA ANGOLIERA
 IN LEGNO DI NOCE
 INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 04                                                       LOTTO 05
STIMA 150,00 / 300,00                                   STIMA 50,00 / 100,00
PIANTANA IN LEGNO LACCATO E                   SCULTURA IN LEGNO 
DORATO                                                                  RAFF. TIGRE
INIZI DEL XX° SEC.                                              META' DEL XX° SEC.

LOTTO 06                                                                       LOTTO 07
LIBERO TOSI (1902 – 1988)                                         GILBERTO FILIBECK (1930)
STIMA 250,00 / 600,00                                                   STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                               DIPINTO OLIO SU TELA 
RAFF. TAUROMACHIA                                                          RAFF. NATURA MORTA CON BROCCA
MIS. 30 X 35                                                                             MIS. 48 X 38
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 08                                                                     LOTTO 09
EMO MAZZETTI (1870 – 1955)                                  RAFFAELLO CELOMMI (1883 - 1957)
STIMA 950,00 / 1.800,00                                              STIMA 1.300,00 / 2.600,00
DIPINTO OLIO SU COMPENSATO                                     DIPINTO OLIO SU COMPENSATO
RAFF. LAGUNA DI VENEZIA                                              RAFF. PESCATORI
MIS. 27 X 17                                                                           MIS. 33 X 17
                                                                                                 FIRMATO E DATATO 1909 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 10                                                                                LOTTO 11
MAESTRO DEL  XIX° SEC.                                                   STIMA 150,00 / 300,00
STIMA 1.100,00 / 2.000,00                                                      VENTAGLIO DIPINTO
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  RAFF. NOBILDONNE
RAFF. MUCCHE AL PASCOLO                                                        IN TECA  DORATA
MIS. 97 X 70
FRANCIA META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 12
POLIDORO VENEZIANO (1515 – 1565)
STIMA 30.000,00 / 50.000,00
IMPORTANTE DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. LA MADONNA E IL BAMBINO CON SAN SEBASTIANO E SAN ROCCO
MIS. 61 X 85
CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF. EGIDIO MARTINI

LOTTO 13
MAESTRO DEL XVII° SEC.
STIMA 8.000,00 / 12.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA
RAFF. NATIVITA' E SANTI
MIS. 50 X 63
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LOTTO 14
JOHANN ROTTENHAMMER (1564 – 1625)
STIMA 18.000,00 / 30.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. L'APPARIZIONE DI CRISTO
MIS. 48 X 60

LOTTO 15
GUGLIELMO CIARDI (1842 – 1917)
STIMA 49.500,00 / 70.000,00
IMPORTANTE OPERA DIPINTA OLIO SU TELA
RAFF. LA PESCA ALL'ALBA NELLA LAGUNA DI VENEZIA
MIS. 35 X 54,5
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
PROVENIENZA COLLEZIONE POSPISIC (VENEZIA) CATALOGO A CURA DI CHRISTIAN PARISOT PAG. 206
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LOTTO 16                                                                 LOTTO 17
ETTORE PIAZZALUNGA                                       EZIO PASTORIO (1911 - 2006)
STIMA 350,00 / 700,00                                             STIMA 650,00 / 1.300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PIAZZA MASCHERONI                                       RAFF. PUNTA DELLA DOGANA A VENEZIA
A BERGAMO ALTA                                                          MIS. 40 X 50
MIS. 25 X 45                                                                      FIRMATO IN BASSO A DESTRA
FIRMATO E DATATO 1974 
IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 18
ENRICO PIETRANGELI (XX° SEC.)
STIMA 650,00 / 1.300,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO COLLINARE
MIS. 50 X 60
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LOTTO 19
CHARLES JOSUAH CHAPLIN (1825 – 1891)
STIMA 9.600,00 / 12.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CAMERIERA
MIS. 43 X 27
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 20                                                                          LOTTO 21
PIERDOMENICO MAGRI (1943)                                    PIERDOMENICO MAGRI (1943)
STIMA 2.200,00 / 4.000,00                                                STIMA 1.400,00 / 2.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “SOLO SCUDO” N° 22 FARNESE                     INTITOLATO “SOLO SCUDO” N° 36 SENATO
MIS. 80 X 80                                                                                 MIS. 50 X 50
FIRMATO E DATATO 2008 IN BASSO A DESTRA                  FIRMATO E DATATO 2009 IN BASSO A DESTRA
ESPOSTO ALLA BIENNALE DI VENEZIA
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LOTTO 22                                                                  LOTTO 23
PIERDOMENICO MAGRI (1943)                           FREDERIC SACKRIDER REMINGTON (1861-1909)
STIMA 1.500,00 / 3.000,00                                        STIMA 5.000,00 / 30.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                  SCULTURA IN BRONZO
INTITOLATO “SOLO SCUDO” N° 45 FARNESE            RAFF. COWBOY
MIS. 50 X 60                                                                        H. 57
FIRMATO E DATATO 2007 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 24                                                                                      LOTTO 25   
CHRISTIAN ZUCCONI (1978)                                                     FRANZ FICARA (1926 - 1994)
STIMA 1.500,00 / 2.000,00                                                             STIMA 250,00 / 600,00
SCULTURA IN TRAVERTINO                                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIGURA                                                                                          RAFF. FIGURA DEL SUD
H. 20                                                                                                            MIS. 30 X 38 
                                                                                                                     FIRMATO IN ALTO A DESTRA
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LOTTO 26                                                                            LOTTO 27
GIUSEPPE MOTTI (1908 – 1988)                                      GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
STIMA 1.400,00 / 2.000,00                                                   STIMA 1.100,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                              DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “LUCI SUL PO”                                                      RAFF. BEVITORE
MIS. 60 X 70                                                                                    MIS. 50 X 60
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 28                                                                           LOTTO 29
STIMA 150,00 / 400,00                                                       FRANCESCO PAOLO MICHETTI (1851-1929)
LOTTO COMPOSTO DA 02 POTISSE IN CERAMICA            STIMA 2.500,00 / 4.000,00
SATSUMA  RAFF. FIGURE ORIENTALI                                   DIPINTO TEMPERA SU CARTA
H. 30 GIAPPONE XX° SEC.                                                        RAFF. NOBILUOMO MIS. 42 X 56
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LOTTO 30                                                                    LOTTO 31
MAESTRO DEL XX° SEC.                                          STIMA 1.200,00 / 3.000,00
STIMA 1.800,00 / 3.000,00                                          CREDENZA A 3 ANTE SCANTONATA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                     IN LEGNO DI NOCE
RAFF. ALLEGORIA                                                              VENETO EPOCA LUIGI XIV° 
MIS. 97 X 62                                                                          INIZI DEL XVIII° SEC.
FIRENZE INIZI DEL XX° SEC.                                           (RESTAURI)

LOTTO 32                                                                                  LOTTO 33
DRESDA                                                                                     ANONIMO DEL XX° SEC.
STIMA 1.500,00 / 3.000,00                                                        STIMA 200,00 / 500,00
IMPORTANTE SCULTURA                                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
IN PORCELLANA BIANCA                                                                RAFF. NUDO DI DONNA  
RAFF. LA NASCITA DI VENERE                                                       MIS. 48 X 52
DRESDA INIZI DEL XIX° SEC.
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LOTTO 34                                                                      LOTTO 35
LUIGI PIGALLE (ITALIA META' DEL XX° SEC.)   LUIGI PIGALLE (ITALIA META' DEL XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 500,00                                                  STIMA 150,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VENEZIA                                                                     RAFF. PONTE DI VENEZIA
MIS. 70 X 50                                                                            MIS. 70 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 36                                                                      LOTTO 37
LUIGI PIGALLE (ITALIA META' DEL XX° SEC.)   LUIGI PIGALLE (ITALIA META' DEL XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 500,00                                                  STIMA 150,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PIAZZA SAN MARCO A VENEZIA                           INTITOLATO VECCHIA MILANO
MIS. 70 X 50                                                                             MIS. 70 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                          FIRMATO IN BASSO A DESTRA

11



LOTTO 38                                                                             LOTTO 39
LUIGI PIGALLE (ITALIA META' DEL XX° SEC.)           E. SCOGNAMIGLIO 
STIMA 150,00 / 500,00                                                         STIMA 150,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VECCHIA MILANO CON DUOMO                                  RAFF. CAVA DI VENEZIA
MIS. 70 X 50                                                                                    MIS. 50 X 70
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
                                                                                                          ITALIA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 40                                                                       LOTTO 41
MILIC (XX° SEC.)                                                          MILIC (XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 500,00                                                   STIMA 150,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                        DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA CON SCULTURE                          RAFF. NATURA MORTA CON LANTERNA
MIS. 70 X 50                                                                             MIS. 70 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                           FIRMATO E DATATO 1973 IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 42                                                                              LOTTO 43
STIMA 650,00 / 1.300,00                                                       STIMA 300,00 / 700,00
DORMEUSE IN LEGNO SCOLPITO E IMBOTTITO                  TOELETTA IN LEGNO DI NOCE A 2 CASSETTI
LIGURIA EPOCA CARLO X°                                                         CON SPECCHIO SOTTORIPIANO
INIZI DEL XIX° SEC.                                                                      LIGURIA EPOCA CARLO X°
                                                                                         INIZI DEL XIX° SEC.

LOTTO 44                                                                  LOTTO 45
G. MARINO (1916 – 1975)                                        STIMA 600,00 / 1.200,00
STIMA 400,00 / 800,00                                              SCRITTOIO IN LEGNO DI ROSA E PALISSANDRO
DIPINTO OLIO SU TELA                                                  CON CASSETTIERA E ALZATINA
RAFF. CALLA VENEZIANA                                             PROFILATO CON FREGI IN BRONZO
MIS. 120 X 60                                                                      FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III°
                                                                                              FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 46                                                                            LOTTO 47
STIMA 300,00 / 600,00                                                         STIMA 200,00 / 400,00
CORNICE IN LEGNO SCOLPITO E DORATO                           CREDENZINA IN LEGNO DI MOGANO
A FOGLIA                                                                                       FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.
MIS. 97 X 125
ITALIA META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 48                                                                     LOTTO 49
STIMA 200,00 / 500,00                                                 ROBERTO FONTANA (1844 - 1907)
PSICHE IMPERO IN LEGNO DI NOCE                              STIMA 350,00 / 700,00
CON SPECCHIO AL MERCURIO E FREGI DORATI        SCULTURA IN BRONZO
H. 105 – LARGH. 65                                                              RAFF. BUSTO DI FANCIULLA
PIEMONTE INIZI DEL XIX° SEC.                                       H. 50
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LOTTO 50                                                                       LOTTO 51
STIMA 450,00 / 900,00                                                   MARIO POBBIATI (1887 - 1956)
SCULTURA A FONTANA IN BRONZO                                 STIMA 500,00 / 1.000,00
RAFF. NUDO FEMMINILE                                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA
CON BASAMENTO IN MARMO E ATTACCO                     RAFF. BIMBO CHE MANGIA
PER L'ACQUA  H. 80                                                               MIS. 40 X 50
FRANCIA INIZI DEL XX° SEC.                                             FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 52                                                                                 LOTTO 53
STIMA 200,00 / 400,00                                                             STIMA 400,00 / 800,00
VASO IN CERAMICA DECORATA                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
A MOTIVI ORIENTALI                                                                      RAFF. MADONNA CON PUTTI
H. 30                                                                                                     MIS. 64 X 86
FRANCIA INIZI DEL XX° SEC.                                                        ITALIA INIZI DEL XIX° SEC.
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LOTTO 54                                                                  LOTTO 55
JOHN DOUGLAS (XX° SEC.)                                  GINO FEDERICI (1888 - 1973)
STIMA 150,00 / 300,00                                              STIMA 1.000,00 / 2.000,00
SCULTURA IN TERRACOTTA                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PROFILO FEMMINILE                                          RAFF. PAESAGGIO MONTANO
H. 45                                                                                     MIS. 50 X 38
INGHILTERRA INIZI DEL XX° SEC.                               FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 56                                                                          LOTTO 57
ROLEX                                                                                L. SMERAK (XX° SEC.)
STIMA 900,00 / 1.600,00                                                   STIMA 400,00 / 700,00
OROLOGIO IN ORO A CARICA MANUALE                           DIPINTO OLIO SU TELA
CON CINTURINO IN PELLE                                                     RAFF. PAESAGGIO CON CASCINE
SVIZZERA META' DEL XX° SEC.                                             MIS. 80 X 100
                                                                                                       FIRMATO E DATATO 1948 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 58                                                                              LOTTO 59
F. BEKER (XX° SEC.)                                                           UMBERTO LILLONI (1898 - 1980)
STIMA 450,00 / 800,00                                                          STIMA 50,00 / 200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               STAMPA RAFF. FIORI DAL VASO CINESE
RAFF. NUDO DI DONNA AL RUSCELLO                                    MIS. 50 X 65
MIS. 90 X 60                                                                                     FIRMATA IN BASSO A DESTRA
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                   LETTERA DEL PITTORE LILLONI A RETRO

LOTTO 60                                                                               LOTTO 61
ARMODIO (1938)                                                                   CARLO SCROCCHI (1938 - 2012)
STIMA 2.700,00 / 4.000,00                                                     STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “METAMORFOSI III°”                                            RAFF. LA VESTALE
MIS. 24 X 34                                                                                      MIS. 23 X 29
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                                FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 62
STIMA 800,00 / 1.600,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 LAMPADARI IN FERRO DORATO
E CON GOCCE DI CRISTALLO BIANCO, LILLA E VERDE
LOMBARDIA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 63
STIMA 1.800,00 / 3.600,00
TAVOLO ROTONDO A CESTELLO ALLUNGABILE
INTARSIATO SUL PIANO
DIAM. 130
PIEMONTE EPOCA CARLO X°
INIZI DEL XIX° SEC.
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LOTTO 64                                                                              LOTTO 65
ALFREDO MULLER (1869 – 1940)                                     CARLO CERESA (1609 - 1679)
STIMA 35.000,00 / 50.000,00                                                STIMA 9.000,00 / 12.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MOSCHETTIERE E FANCIULLA                                       RAFF. NOBILUOMO
MIS. 113 X 88                                                                                    MIS. 60 X 45
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
E PUBBLICATO SUL CATALOGO GENERALE
DI ALFREDO MULLER

 

 LOTTO 66
 ANDREA CELESTI (1637 – 1712)
 STIMA 3.000,00 / 5.000,00
 DIPINTO OVALE 
 OLIO SU TELA
 RAFF. NOBILDONNA
 MIS. 70 X 90
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LOTTO 67                                                                                 LOTTO 68
MARIO SIGNORI (1929)                                                         ADRIANO BOGONI (1891 - 1970)
STIMA 1.500,00 / 2.000,00                                                       STIMA 1.200,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BURANO                                                                                  RAFF. PORTOFINO
MIS. 90 X 70                                                                                         MIS. 50 X 60
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                      FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 69                                                                                LOTTO 70
MAURILIO COLOMBINI (1937)                                           MAURILIO COLOMBINI (1937)
STIMA 600,00 / 1.000,00                                                         STIMA 600,00 / 1.000,00
DISEGNO PASTELLO E OLIO SU CARTA                                     DISEGNO PASTELLO SU CARTA
RAFF. PROFILO DI DONNA                                                            RAFF. FIGURA DI DONNA
MIS. 30 X 40                                                                                       MIS. 30 X 40
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                     FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 71
OTTO EDUARD PIPPEL (1878 – 1960)
STIMA 5.500,00 * / 9.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO MONTANO
MIS. 85 X 65
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 72
ADRIAEN VAN DER CABEL (1631 – 1705)
STIMA 7.000,00 / 12.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARINA
MIS. 70 X 95
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LOTTO 73                                                                         LOTTO 74         
MAESTRO DEL XVII° SEC.                                           TAYLOR STEPHEN
STIMA 3.000,00 / 5.000,00                                               STIMA 3.000,00 / 5.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FANCIULLI CON ASINELLO                                       RAFF. RITRATTO DI EDWARD KNAPP
MIS. 35 X 25                                                                               FONDATORE DELLA BANCA DI WINCHESTER 
                                                                                                     MIS. 33 X 43
                                                                                                     FIRMATO E DATATO 1808 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 75
GUIDO MAGGI (1925)
STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CAVALLO
MIS. 30 X 40
FIRMATO E DATATO 1969 IN BASSO AL CENTRO
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ASTA N° 15 DEL 26/01/2013
                     SECONDA TORNATA ORE 17.00                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 76                                                                          LOTTO 77
GUIDO MAGGI (1925)                                                     GUIDO MAGGI (1925)
STIMA 150,00 / 300,00                                                      STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CAVALLO                                                                         RAFF. CAVALLO
MIS. 30 X 40                                                                                 MIS. 30 X 40
FIRMATO E DATATO 1969 IN BASSO AL CENTRO               FIRMATO E DATATO 1968 IN BASSO A DESTRA

 

 LOTTO 78
 GUIDO MAGGI (1925)
 STIMA 150,00 / 300,00
 DIPINTO OLIO SU TELA
 RAFF. CAVALLO
 MIS. 30 X 40
 FIRMATO E DATATO 1969 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 79                                                                    LOTTO 80
VINCENZO GEMITO (1852 – 1929)                         GIUSEPPE DOMENICO GRANDI (1843 - 1894)
STIMA 700,00 / 1.400,00                                             STIMA 400,00 / 1.000,00
SCULTURA IN BRONZO                                                     SCULTURA IN BRONZO
RAFF. FAUNO                                                                       RAFF. DONNA IN RACCOGLIMENTO
H. 26                                                                                        H. 30

 

 LOTTO 81
 SIMON VRUET (1590 – 1649)
 STIMA 1.400,00 / 6.000,00
 IMPORTANTE DIPINTO 
 TEMPERA SU PERGAMENA
 RAFF. ALLEGORIA DELLA MUSICA
 MIS. 15 X 20
 INSERITO IN CORNICE DI BRONZO
 CESELLATO E CON PIETRE DURE
 INCASTONATE
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LOTTO 82                                                                             LOTTO 83
MANET                                                                                  WALTER LAZZARO (1914 - 1989)
STIMA 700,00 / 1.200,00                                                       STIMA 1.500,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. BARCA IN LAGUNA                                                          RAFF. BILANCIA SUL TEVERE
MIS. 40 X 80                                                                                    MIS. 27 X 35
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                  FIRMATO E DATATO 1958 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 84                                                                         LOTTO 85
A. POZZI                                                                           SCUOLA EMILIANA DEL XVII° SEC.
STIMA 500,00 / 800,00                                                     STIMA 400,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                    DIPINTO OVALE OLIO SU TELA
RAFF. MATERNITA'                                                                  RAFF. SANTA LUCIA
MIS. 70 X 45                                                                               MIS. 33 X 44
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 86                                                                         LOTTO 87
G. B. CRESPI                                                                    MAESTRO DEL XIX° SEC.
STIMA 700,00 / 1.200,00                                                  STIMA 400,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU CARTONE          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. SAN ROCCO                                                                   RAFF. SACRA FAMIGLIA
MIS. 70 X 98                                                                               MIS. 39 X 33

LOTTO 88                                                                                  LOTTO 89
STIMA 400,00 / 800,00                                                              CARLOS REAL
SCULTURA IN BRONZO                                                                    STIMA 550,00 / 1.200,00
RAFF. CAVALLI                                                                                    SCULTURA IN BRONZO
MIS. 25 X 60 X 40                                                                                 RAFF. VOLTO DI CRISTO
                                                                                                                MIS. 40 X 30 X 62
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LOTTO 90                                                                                  LOTTO 91
MICHELE VEDANI (1874 – 1969)                                           MONOGRAMMATO T. C.
STIMA 1.300,00 / 2.000,00                                                         STIMA 250,00 / 500,00
SCULTURA IN BRONZO                                                                     DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. NERONE UBRIACO                                                                 RAFF. VOLTO DI DONNA
MIS. 35 X 37 X 30                                                                                 MIS. 28 X 36

LOTTO 92                                                                         LOTTO 93
ANONIMO DEL XIX° SEC.                                             STIMA 300,00 / 600,00
STIMA 400,00 / 700,00                                                     LOTTO COMPOSTO DA DUE BOZZETTI
DIPINTO OLIO SU TELA                                                          TECNICA MISTA SU TELA
RAFF. GOLFO DI NAPOLI                                                        RAFF. SCENE AGRESTI
MIS. 29 X 40                                                                                MIS. 23 X 15
                                                                                                      ITALIA FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 94                                                           LOTTO 95
FIRMA ILLEGGIBILE                                      EDUARDO DAL BONO (1841 - 1915)
STIMA 1.300,00 / 2.000,00                                 STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PICNIC NEL BOSCO                                      RAFF. PESCATORI E BARCHE IN LAGUNA
MIS. 35 X 55                                                                MIS. 51 X 76
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                           FIRMATO IN BASSO A DESTRA
ITALIA PRIMA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 96                                                                LOTTO 97
RICCARDO DIVIANI (1840 -1909)                        ANONIMO DEL XVII° SEC.
STIMA 100,00 / 1.000,00                                         STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                        DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO VENTOSO                                       RAFF. GIUDIZIO DI SALOMONE
MIS. 20 X 25                                                                      MIS. 42 X 28
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 98                                                                                          LOTTO 99
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                                   STIMA 1.000,00 / 3.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 06 SEDIE IN LEGNO DI NOCE                       GRANDE ANFORA IN MAIOLICA
INTARSIATO E IMBOTTITO                                                                      DECORATA A MOTIVI ISTORIATI
PIEMONTE EPOCA CARLO X°                                                                  H. 95
INIZI DEL XIX° SEC.                                                                                   ITALIA META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 100                                                                           LOTTO 101
MAESTRO DEL XVII° SEC.                                                STIMA 900,00 /1.200,00
STIMA 6.500,00 / 10.000,00                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               RAFF. PAESAGGIO CON LAGO
RAFF. PAGAMENTO TRIBUTO                                                    MIS. 50 X 40
MIS. 128 X 100                                                                                ITALIA META' DEL XIX° SEC.
LOMBARDIA META' DEL XVII° SEC.
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LOTTO 102                                                                     LOTTO 103
SILVIO POMA (1841 – 1932)                                         RENZO MARANGONI (XX° SEC.)
STIMA 1.500,00 / 2.500,00                                             STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. LAGO CON BARCHETTE                                           RAFF. VENEZIA
MIS. 50 X 30                                                                              MIS. 60 X 120
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                            FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 104                                                                     LOTTO 105
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                            ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)
STIMA 300,00 / 800,00                                                   STIMA 300,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VASO DI FIORI                                                             RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 25 X 48                                                                              MIS. 25 X 48
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                           FIRMATO IN ALTO A SINISTRA
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LOTTO 106                                                                           LOTTO 107
CAPPE'                                                                                  STIMA 500,00 / 1.500,00
STIMA 600,00 / 1.600,00                                                      SPECCHIERA IN LEGNO DORATO E LACCATO
LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE IN CERAMICA          MIS. 80 X 140
RAFF. FANCIULLO E FANCIULLA                                             ITALIA FINE DEL XIX° SEC.
H. 20
META' DEL XX° SEC.

 

 LOTTO 108
 STIMA 800,00 / 2.000,00
 SCULTURA IN LEGNO DI BOSSO
 RAFF. PUTTO
 H. 52
 ITALIA FINE DEL XVII° SEC.
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LOTTO 109
GIOVANNI FATTORI (1825 – 1908)
STIMA 7.000,00 / 25.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA 1860 CA.
RAFF. SOLDATI DI FANTERIA IN SOSTA
MIS. 20 X 25
FIRMATO IN BASSO A DESTRA CORREDATO DA AUTENTICA DEL DOTT. VLADIMIR CICOGNANI
E PUBBLICATO A PAG. 61 DEL CATALOGO ITERARTE (GENNAIO 2012)

LOTTO 110                                                          LOTTO 111
STIMA 200,00 / 500,00                                        STIMA 100,00 / 300,00
SCULTURA IN CORALLO ROSA                              SCULTURA IN PIETRA 
RAFF. GEISHA                                                             RAFF. CAVALLO
H. 15                                                                               H. 19
CINA INIZI DEL XX° SEC.                                         CINA INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 112                                                                 LOTTO 113
STIMA 350,00 / 700,00                                               LUCIANO SPAZZALI (1911 - 1997)
TAVOLINO A VELA IN LEGNO DI NOCE                       STIMA 550,00 / 1.000,00
E RADICA INTARSIATO SUL PIANO                               DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE
A MOTIVI FLOREALI                                                         RAFF. NATURA MORTA
                                                                                               MIS. 30 X 20
                                                                                               FIRMATO E DATATO 1946

LOTTO 114
GUIDO MEINERI (1869 – 1944)
STIMA 1.800,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PAESAGGIO IN TEMPESTA
MIS. 70 X 55
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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 LOTTO 115
 GIOVANNI LUIGI ROCCO (1701 – 1750)
 STIMA 10.000,00 / 15.000,00
 LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI
 OLIO SU TELA 
 RAFF. BATTAGLIA CON DUELLO
 IN PRIMO PIANO TRA UN CAVALIERE
 TURCO E UNO CRISTIANO
 MIS. 30,5 X 51
 PUBBLICAZIONI E RIFERIMENTI
 SUL LIBRO “LA BATTAGLIA NELLA 
 PITTURA DEL XVII° E XVIII° SEC.”

LOTTO 116
FELICE BOSELLI (1650 – 1732)
STIMA 18.000,00 / 30.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA DI PESCI
MIS. 94 X 127
CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF. FERDINANDO ARISI
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 LOTTO 117
 MAESTRO DEL XVIII° SEC.
 STIMA 17.000,00 / 25.000,00
 DIPINTO OLIO SU TELA
 RAFF. ROVINE CON PERSONAGGI
 MIS. 90 X 125
 ROMA META' DEL XVIII° SEC.

LOTTO 118                                                                   LOTTO 119
FRANCESCO MUSANTE (1950)                                FRANCESCO MUSANTE (1950)
STIMA 150,00 / 300,00                                                 STIMA 150,00 / 300,00
SERIGRAFIA MATERICA                                                     SERIGRAFIA MATERICA
INTITOLATA “SE DAL CIELO PIOVESSERO                    INTITOLATA “LA PICCOLA REGINA DELLE
MILIONI DI CUORI IO RACCOGLIEREI                           FARFALLE”
SOLO IL TUO”                                                                       SIGLATA 205 / 250
SIGLATA 21 / 200                                                                   MIS. 10 X 50
MIS. 17,5 X 50                                                                        DATATA 1964
DATATA 1964                                                                          CORREDATA DA CERTIFICATO DI GARANZIA
CORREDATA DA CERTIFICATO DI GARANZIA              “SIGART”
“SIGART”

35



LOTTO 120                                                                     LOTTO 121
FRANCESCO MUSANTE (1950)                                  FRANCESCO MUSANTE (1950)
STIMA 150,00 / 300,00                                                   STIMA 150,00 / 300,00
SERIGRAFIA MATERICA                                                       SERIGRAFIA MATERICA
INTITOLATA “E IO COME PINOCCHIO NON                     INTITOLATA “L'EQUILIBRIO DI UNA NOTTE
DIVENTERO' MAI GRANDE”                                                DI MAGGIO “
SIGLATA 192 / 250   MIS. 10 X 50   DATATA 2004                SIGLATA 126 / 250    MIS. 10 X 50   DATATA 1993
CORREDATA DA CERTIFICATO DI GARANZIA                 CORREDATA DA CERTIFICATO DI GARANZIA
“SIGART”                                                                                  “SIGART”

 

 LOTTO 122
 FRANCESCO MUSANTE (1950)
 STIMA 150,00 / 300,00
 SERIGRAFIA MATERICA
 INTITOLATA “I FIORI COLORATI DELLA MIA
 PRIMAVERA”
 SIGLATA 129 / 250
 MIS. 17,5 X 50
 DATATA 2004
 CORREDATA DA CERTIFICATO DI GARANZIA
 “SIGART”
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LOTTO 123                                                                             LOTTO 124
CARMELO CAPPELLO (1912 – 1996)                                 CARMELO CAPPELLO (1912 – 1996)
STIMA 100,00 / 200,00                                                           STIMA 100,00 / 200,00
ACQUAFORTE INTITOLATA “FORME NELLO SPAZIO”           ACQUAFORTE
MIS. 30 X 40      SIGLATA 114 / 150                                                INTITOLATA “FORME NELLO SPAZIO”
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                    MIS. 40 X 30   SIGLATA 10 / 20
CORREDATA DA AUTENTICA DELL'ARTISTA                           FIRMATA IN BASSO A DESTRA
                                                                                                  CORREDATA DA AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 125                                                                     LOTTO 126
CARMELO CAPPELLO (1912 – 1996)                         CARMELO CAPPELLO (1912 – 1996)
STIMA 100,00 / 200,00                                                   STIMA 100,00 / 200,00
ACQUAFORTE INTITOLATA “FORME NELLO                  ACQUAFORTE INTITOLATA “FORME NELLO 
SPAZIO”  MIS. 40 X 30   SIGLATA 148 / 150                        SPAZIO” MIS. 40 X 30 SIGLATA 85 / 150
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                           FIRMATA IN BASSO A DESTRA
CORREDATA DA AUTENTICA DELL'ARTISTA                 CORREDATA DA AUTENTICA DELL'ARTISTA
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 LOTTO 127
 CARMELO CAPPELLO (1912 – 1996)
 STIMA 100,00 / 200,00
 ACQUAFORTE 
 INTITOLATA “FORME NELLO SPAZIO”
 MIS. 30 X 40
 SIGLATA 122 / 150
 FIRMATA IN BASSO A DESTRA
 CORREDATA DA AUTENTICA
 DELL'ARTISTA

LOTTO 128
ADRIEN MANGLARD (1695 – 1760)
STIMA 15.000,00 / 25.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. LAGO CON PESCATORI
MIS. 175 X 135
CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF. FERDINANDO ARISI
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LOTTO 129                                                                                       LOTTO 130
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                                     STIMA 180,00 / 300,00
STIMA 1.200,00 / 2.000,00                                                                VASO IN PORCELLANA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                             DIPINTA NEI TONI DELL'AZZURRO
RAFF. VELA NELLA BURRASCA                                                              H. 63
MIS. 60 X 45                                                                                                  CINA XX° SEC.
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 131                                                                   LOTTO 132
ELIANO FANTUZZI (1909 – 1987)                            GIAMPIERO PODESTA' (1943)
STIMA 250,00 / 500,00                                                 STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIORAIA                                                                      INTITOLATO “VEGETAZIONE IN FERMENTO”
MIS. 29 X 39                                                                            MIS. 98 X 78
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                       FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
AUTENTICA DELL'ARTISTA A RETRO
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LOTTO 133                                                                     LOTTO 134
R. POLI (XX° SEC.)                                                        FERRARI (XX° SEC.)
STIMA 300,00 / 600,00                                                   STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                        DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. IL RITORNO DAI CAMPI                                            RAFF. VECCHIE CASE A CAORSO (PC)
MIS. 48 X 68                                                                              MIS. 50 X 60
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                         FIRMATO IN BASSO AL CENTRO

LOTTO 135                                                                          LOTTO 136
ROMANO TAGLIAFERRI (1940 – 2006)                          CINELLO LOSI (1928 - 1982)
STIMA 150,00 / 300,00                                                        STIMA 100,00 / 200,00
DIPINTO OLIO SU CARTA                                                          LITO RAFF. GELATAIA  AL BALCONE
RAFF. FIGURE ASTRATTE                                                          MIS. 43 X 53
MIS. 32 X 45                                                                                   SIGLATA 61 / 120
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                             FIRMATA E DATATA 1976 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 137                                                             LOTTO 138
CINELLO LOSI (1928 – 1982)                              GUSTAVO FOPPIANI (1925 - 1986)
STIMA 100,00 / 200,00                                           STIMA 100,00 / 300,00
STAMPA RAFF. DONNA A CAVALLO                          LITO RAFF. MADAME BUTTERFLY
MIS. 33 X 48                                                                     MIS. 50 X 34
FIRMATA E DATATA 1975                                              SIGLATA 2 / 150
IN BASSO A DESTRA                                                     FIRMATA IN BASSO A DESTRA

LOTTO 139                                                                        LOTTO 140
GUSTAVO FOPPIANI (1925 – 1986)                               GUSTAVO FOPPIANI (1925 – 1986)
STIMA 1.400,00 / 3.000,00                                                STIMA 1.400,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. SFINGE                                                                             RAFF. CITTA' ASTRATTA
MIS. 48 X 40                                                                                 MIS. 48 X 40
FIRMATO E DATATO 1976 IN ALTO AL CENTRO                  FIRMATO E DATATO 1976 IN ALTO A DESTRA
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LOTTO 141                                                                    LOTTO 142
ANTONIO BUENO (1918 – 1984)                                GIUSEPPE CASTIGLIONE (1829 - 1908)
STIMA 200,00 / 500,00                                                  STIMA 400,00 / 1.800,00
LITO PROVA D'AUTORE                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. DONNA CON CAPPELLO                                          RAFF. L'INCONTRO COL PRELATO
MIS. 40 X 57                                                                             MIS. 32 X 25
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                           FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 143                                                                                LOTTO 144
STIMA 150,00 / 300,00                                                              STIMA 200,00 / 400,00
INCISIONE RAFF. CARTA DELL'EUROPA                                       LOTTO COMPOSTO DA 04 PANNELLI
MIS. 48 X 40                                                                                          IN SETA DIPINTA
ITALIA INIZI DEL XX° SEC.                                                               RAFF. FIORI E PAESAGGI ORIENTALI
                                                                                                                MIS. 28 X 38
                                                                                                                CINA FINE DEL XIX° SEC.
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 LOTTO 145
 HELENA J. MAGUIRE (1860 – 1909)
 STIMA 550,00 / 1.200,00
 LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU    
 CARTONE
 RAFF. PENNUTI
 MIS. 27 X 60
 FIRMATI IN BASSO A DESTRA

 

 LOTTO 146
 FILIPPO DE PISIS (1896 – 1956)
 STIMA 350,00 / 700,00
 LITO
 RAFF. VASO DI FIORI
 MIS. 33 X 48
 FIRMATA IN BASSO A  DESTRA
 CORREDATA  DA  AUTENTICA
 DELLA GALLERIA  NOVECENTO
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LOTTO 147                                                                           LOTTO 148
STIMA 300,00 / 1.500,00                                                      STIMA 150,00 / 500,00
ANTICA MASCHERA TRIBALE DA CERIMONIA                    LOTTO COMPOSTO DA 02 ZANNE IN LEGNO
IN LEGNO POLICROMO CON CONCHIGLIE                           SCOLPITO E INTAGLIATO 
H. 25                                                                                                 A MOTIVI ORIENTALI 
AFRICA XIX° SEC.                                                                        H. 39

LOTTO 149                                                                            LOTTO 150
STIMA 150,00 / 600,00                                                          STIMA 150,00 / 500,00
COFANETTO PORTAGIOIE                                                           ANTICA ANFORA
IN LEGNO DI MOGANO, BRONZO, GIADA                               IN MAIOLICA POLICROMA  A RILIEVO
E FODERATO IN SETA A MOTIVI ORIENTALI                          DECORATA
CINA FINE DEL XIX° SEC.                                                            H. 13 
                                                                                                           ITALIA XVIII° SEC.

44



ASTA N° 15 DEL 26/01/2013
                     TERZA TORNATA ORE 18.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 151                                                               LOTTO 152
STIMA 250,00 / 500,00                                             STIMA 200,00 / 500,00
CORNUCOPIA IN CORALLO ROSA                              SCULTURA RAFF. CAVALLO LASTRONATO IN AVORIO
CESELLATO                                                                      CON APPLICAZIONI IN BRONZO
PESO KG. 0,96                                                                   H. 15
ITALIA XX° SEC.                                                              ASIA XIX° SEC.

 

 LOTTO 153
 STIMA 400,00 / 1.000,00
 ANTICA BOTTIGLIA 
 A FORMA TRIANGOLARE
 IN TERRACOTTA POLICROMA
 DECORATA A MOTIVI ORIENTALI
 H. 17
 CINA XVII° SEC.
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LOTTO 154                                                       LOTTO 155
STIMA 150,00 / 300,00                                     STIMA 100,00 / 300,00
PICCOLA  AMPOLLA IN AVORIO                         PIPA IN LEGNO INTAGLIATO
FINEMENTE CESELLATO                                      ITALIA INIZI DEL XIX° SEC.
RAFF. SANTONI
H. 8

LOTTO 156                                                                  LOTTO 157 
STIMA 100,00 / 200,00                                                STIMA 80,00 / 300,00
VASETTO IN BRONZO                                                        PICCOLA AMPOLLA IN VETRO
H. 10                                                                                       RIVESTITO IN FILIGRANA IN ORO E LACCA  ROSSA
ITALIA XIX° SEC.                                                                H. 6
                                                                                FRANCIA XVIII° SEC.
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LOTTO 158                                                                    LOTTO 159
STIMA 100,00 / 300,00                                                  STIMA 150,00 / 300,00
STATUA IN TERRACOTTA                                                   OROLOGIO A GABBIETTA IN METALLO
RAFF. DIVINITA' DEL SUD AMERICA                               CON UCCELLINO SEGNATEMPO
H. 16                                                                                         H. 20
INIZI DEL XX° SEC.                                                              FRANCIA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 160                                                                    LOTTO 161
STIMA 400,00 / 1.000,00                                               STIMA 200,00 / 400,00
SCULTURA LASTRONATA IN AVORIO CESELLATO      SCULTURA IN MALACHITE
RAFF. BUDDHA                                                                      RAFF. MATERNITA'
H. 23                                                                                          H. 12
CINA XIX° SEC.                                                                      SUD AMERICA FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 162                                                                     LOTTO 163
STIMA 1.500,00 / 3.000,00                                             STIMA 200,00 / 300,00
IMPORTANTE SPECCHIERINA DA TOILETTE                  COLLANA CON PIETRE IN QUARZO TINTO 
IN BRONZO CESELLATO CON GIADA, PIETRE               AZZURRO E GANCIO IN METALLO ARGENTATO
DURE E GEMME INCASTONATE
CINA INIZI DEL XIX° SEC.

LOTTO 164                                                                 LOTTO 165
STIMA 200,00 / 300,00                                               STIMA 200,00 / 400,00
COLLANA CON PIETRE IN QUARZO TINTO                FEDINA IN ORO BIANCO 750                                              
VERDE E GANCIO IN METALLO DORATO           CON BRILLANTI BIANCHI 0,14 CARATI
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LOTTO 166                                                                       LOTTO 167
STIMA 200,00 / 400,00                                                     STIMA 350,00 / 500,00
FEDINA IN ORO BIANCO 750                                                 ANELLO A FIORE IN ORO BIANCO 14 CARATI
CON BRILLANTI BIANCHI 0,14 CARATI                              CON BRILLANTINI BIANCHI

LOTTO 168                                                                        LOTTO 169
STIMA 200,00 / 300,00                                                      STIMA 200,00 / 300,00
ANELLO IN ORO BIANCO                                                       ANELLO IN ORO BIANCO 
CON ZIRCONI ROSA                                                                 CON ZIRCONI GIALLI
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LOTTO 170                                                                                  LOTTO 171
STIMA 250,00 / 400,00                                                                STIMA 200,00 / 400,00 
ANELLO CON SOLITARIO IN ORO BIANCO                                   COLLANINA IN ORO GIALLO                          
BRILLANTE BIANCO CARATI 0,08                                                    CON BRILLANTINO CARATI 0,10

LOTTO 172                                                                              LOTTO 173
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                         MANGANI (XX° SEC.)
COPPIA DI ORECCHINI IN ORO GIALLO 750                              STIMA 100,00 / 300,00
CON PAVE' DI BRILLANTI                                                         SCULTURA IN PORCELLANA BISCUIT              
                                                                                                              RAFF. TESTA DI SOLDATO
                                                                                                              H. 34
                                                                                                              ITALIA XX° SEC.
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LOTTO 174                                                           LOTTO 175
STIMA 100,00 / 300,00                                         LUCIANO MINGUZZI (1911 - 2004)
AMPOLLA IN ARGENTO 800                                     STIMA 700,00 / 2.000,00
SIGLATA SUL FONDO                                                 SCULTURA IN BRONZO
“DANILO DERE FIRENZE”                                         RAFF. NUOTATRICE
H. 32                                                                                MIS. 21 X 15 X 57
PESO ARG. KG. 0,230 INDICATIVO                           SIGLATA 90 / 195 CORREDATA DA  AUTENTICA

LOTTO 176                                                                              LOTTO 177
UGO NESPOLO (1941)                                                           EMILIO GRECO (1913 - 1995)
STIMA 250,00 / 600,00                                                            STIMA 1.000,00 / 2.000,00
SCULTURA TRIDIMENSIONALE IN BRONZO                            DISEGNO CHINA SU CARTA
RAFF. LA FENICE MIS. 33 X 16 X 14                                             RAFF. VISO DI RAGAZZA
ESEMPLARE N° 263 / 475 CORREDATA DA  AUTENTICA         MIS. 70 X 50 
                                                                                                             FIRMATO E DATATO ROMA 1961
                                                                                                             IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 178                                                                             LOTTO 179
STIMA 225,00 / 500,00                                                           ALIGI SASSU (1912 - 2000)
LOTTO COMPOSTO DA 04 PIATTINI, 01 CANDELABRO        STIMA 1.200,00 / 2.500,00
E 01 POSACENERE IN ARGENTO 800 E 925                               SCULTURA IN BRONZO
PESO ARG. TOT. KG. 0,750 INDICATIVO                                     INTITOLATA “L'EUROPA”
                                                                                                            H. 52   ESEMPLARE N° 279 / 495

LOTTO 180                                                                          LOTTO 181
SALVATORE FIUME (1915 – 1997)                                  GIOVANNI DE MARTINO (1870 - 1935)
STIMA 750,00 / 1.500,00                                                     STIMA 150,00 / 300,00
SCULTURA IN BRONZO A PATINA SCURA                             SCULTURA IN BRONZO
CON DECORI A SMALTO ROSSO                                              RAFF. SCUGNIZZU  H. 24
INTITOLATA “DONNA NEGRA” H. 44
CORREDATA DA AUTENTICA DELLA FARSETTI ARTE
OPERA PUBBLICATA NEL CATALOGO DELLE SCULTURE
DELLA FONDERIA VENTURI DI BOLOGNA
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LOTTO 182                                                                            LOTTO 183
ALIGI SASSU (1912 – 2000)                                                 STIMA 250,00 / 500,00
STIMA 1.300,00 / 2.500,00                                                    SCULTURA IN BRONZO
SCULTURA IN BRONZO                                                                RAFF. DONNA SEDUTA CON CAPPELLO
INTITOLATA “XANTO CAVALLO DI ATENA”                            H. 40
MIS. 33 X 32                                                                                     FRANCIA INIZI DEL XX° SEC.
ESEMPLARE N° LXVII / LXXV
CORREDATA DA AUTENTICA “STAMPERIA DELLA 
BEZUGA”

LOTTO 184                                                                         LOTTO 185
COSTANZO MONGINI (1918 – 1981)                              AUGUSTO CONTI
STIMA 200,00 / 600,00                                                       STIMA 350,00 / 1.000,00
SCULTURA IN LAMINA D'ARGENTO                                     SCULTURA IN BRONZO
RAFF. MANO CON GATTO                                                        RAFF. FIGURA FEMMINILE
H. 30                                                                                              H. 40
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LOTTO 186                                                                                LOTTO 187
NICOLA SALVATORE (1951)                                                   GIACOMO MANZU' (1908 - 1991)
STIMA 300,00 / 600,00                                                               STIMA 1.400,00 / 3.000,00
SCULTURA IN ALLUMINIO                                                               BASSORILIEVO IN BRONZO
RAFF. NATURA MORTA DI BOTTIGLIE                                           RAFF. SIVIERO E GLI ARTISTI ITALIANI
MIS. 53 X 40                                                                                          MIS. 22 X 22
                                                                                                                FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 188                                                                            LOTTO 189
BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)                                     NAZARIE CONSTANTIN
STIMA 450,00 / 900,00                                                          STIMA 250,00 / 600,00
BASSORILIEVO IN BRONZO                                                       SCULTURA IN PIETRA DI CASSINO
RAFF. FIGURA DI DONNA                                                            INTITOLATA “LA FEMME MAGIQUE”
MIS. 20 X 26                                                                                     H. 40
ESEMPLARE N° XXVI / C
FIRMATO E DATATO 1981 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 190                                                                           LOTTO 191
GIOVANNI SCUPOLA (1953)                                              STIMA 180,00 / 350,00
STIMA 200,00 / 500,00                                                          LOTTO COMPOSTO DA 02 LAMPADE
SCULTURA IN PIETRA                                                                  IN ARGENTO
RAFF. FIGURA CON BARBA                                                        PESO ARG. KG. 0,500 INDICATIVO
H. 40

LOTTO 192                                                                           LOTTO 193
STIMA 60,00 / 200,00                                                           ETRO
LOTTO COMPOSTO DA 03 CANDELABRI                                STIMA 50,00 / 150,00
IN ARGENTO 800                                                                           LOTTO COMPOSTO DA 04 POSACENERE
PESO ARG. KG. 0,187 INDICATIVO                                            IN PORCELLANA DIPINTA
                                                                                                          LIMOGES FRANCIA
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LOTTO 194                                                                     LOTTO 195
PERICLE FAZZINI (1913 – 1987)                                LINO DINETTO (1927)
STIMA 400,00 / 800,00                                                   STIMA 350,00 / 700,00
SCULTURA IN BRONZO                                                        DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BEATRICE                                                                    RAFF. FIGURA 
MIS. 24 X 35                                                                             MIS. 40 X 50
                                                                                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 196
ANTONIO LIGABUE (1899 – 1965)
STIMA 230,00 / 600,00
INCISIONE RAFF. CERVO
MIS. 40 X 40 SIGLATA 38 / 150
FIRMATA IN BASSO A DESTRA

56



LOTTO 197
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)
STIMA 700,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. SCENA AGRESTE
MIS. 98 X 50
FIRMATO IN ALTO A DESTRA

LOTTO 198                                                                    LOTTO 199
GIANCARLO BRAGHIERI (1930)                               ALFREDO SORESSI (1897 - 1982)
STIMA 900,00 / 1.800,00                                               STIMA 600,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FIGURE ASTRATTE                                                   RAFF. PECORE
MIS. 58 X 47                                                                            MIS. 62 X 42
FIRMATO E DATATO 1970 IN BASSO A DESTRA             AUTENTICATO A RETRO DAL PROF. FERDINANDO
                                                                                                  ARISI
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LOTTO 200                                                                 LOTTO 201
UMBERTO SCANDIANI                                           GIANCARLO BRAGHIERI (1930)
STIMA 300,00 / 700,00                                               STIMA 1.500,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                              SCULTURA IN FERRO
RAFF. MERCATO                                                                RAFF. GALLO
MIS. 33 X 25                                                                         H. 87
FIRMATO E DATATO 1969 SUL LATO DESTRO

LOTTO 202                                                                        LOTTO 203
STIMA 500,00 / 800,00                                                      STIMA 200,00 / 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI                             PENDOLINA IN ANTIMONIO E ALABASTRO
IN BRONZO DORATO A 4 BRACCI                                          CON SOLDATO
H. 55                                                                                              H. 35
FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.                                                FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 204                                                                                  LOTTO 205
STIMA 200,00 / 300,00                                                                STIMA 150,00 / 300,00
PENDOLINA IN ANTIMONIO DORATO                                            SCULTURA IN BRONZO RAFF. GUERRIERO
H. 24                                                                                                        H. 30
FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.                                                          SUD AMERICA XIX° SEC.

LOTTO 206                                                                             LOTTO 207
PARKER E SHEAFFER                                                        RAYMOND WEIL 
STIMA 300,00 / 600,00                                                           STIMA 250,00 / 600,00
LOTTO COMPOSTO DA 03 BIRO PLACCATE IN ORO              OROLOGIO IN ORO E BRILLANTINI
E DA 03 STILOGRAFICHE PLACCATE IN ORO                          CON CINTURINO IN COCCODRILLO
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LOTTO 208                                                            LOTTO 209
ADALBERTO CAMPAGNOLI (1905 – 1983)      STIMA 250,00 / 500,00
STIMA 200,00 / 500,00                                          LOTTO COMPOSTO DA 02 QUADRETTI
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                     RAFF. FANCIULLE ALLA MODA CON ABITI IN TESSUTO
RAFF. INTERNO                                                            MIS. 24 X 30 
MIS. 20 X 25 ANNO 1967                                              FRANCIA INIZI DEL XX° SEC.
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 210                                                                 LOTTO 211
DARIO GALIMBERTI (1881 – 1966)                        STIMA 300,00 / 600,00
STIMA 700,00 / 1.500,00                                             LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI 
DIPINTO OLIO SU TELA                                                    IN CERAMICA DIPINTA A MOTIVI ISTORIATI
RAFF. CALLA VENEZIANA                                               H. 49
MIS. 70 X 48                                                                          ITALIA FINE DEL XIX° SEC.
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 212                                                      LOTTO 213
VITO MONGINI                                              STIMA 250,00 / 400,00
STIMA 250,00 / 500,00                                    LOTTO COMPOSTO DA 02 ALARI IN BRONZO E FERRO
SCULTURA IN CERAMICA                                   BATTUTO
RAFF. TESTE DI CAVALLI                                    ITALIA EPOCA LUIGI XV°
H. 31                                                                          META' DEL XVIII° SEC.
FIRMATA E SIGLATA 5 / 250

LOTTO 214                                                                                 LOTTO 215
STIMA 1.200,00 / 2.000,00                                                         STIMA 1.300,00 / 2.000,00
PANCHETTA  A 8 GAMBE IN LEGNO SCOLPITO, LACCATO       LAMPADARIO A PAGODA
E IMBOTTITO                                                                                        IN LEGNO SCOLPITO, LACCATO
ITALIA FINE DEL XIX° SEC.                                                               E DORATO                     
                                                                                                                 A MOTIVI ORIENTALI
                                                                                                                 ITALIA FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 216                                                                               LOTTO 217
STIMA 500,00 / 800,00                                                             STIMA 600,00 / 1.800,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI IN OPALINE VERDE                VASO IN CERAMICA CELADON
H. 35                                                                                                      A MOTIVI FLOREALI
FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.                                                        CON BASE IN BRONZO
                                                                                                               H. 41 CINA XVIII° SEC.

LOTTO 218                                                                                  LOTTO 219
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                             STIMA 600,00 / 1.500,00
CENTROTAVOLA CLOISONNE                                                           VASO IN PORCELLANA SANGUE DI BUE
DIPINTO A MOTIVI FLOREALI                                                           H. 42
H. 16                                                                                                         CINA XIX° SEC.
CINA INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 220                                                                        LOTTO 221
STIMA 250,00 / 500,00                                                      STIMA 600,00 / 1.200,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 STAMPE                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGI ITALIANI                                                      RAFF. PAESAGGIO CON FIGURE
MIS. 36 X 45                                                                                 MIS. 58 X 43
ITALIA INIZI DEL XIX° SEC.                                                    MAESTRO DEL XIX° SEC.

LOTTO 222                                                                     LOTTO 223
STIMA 150,00 / 400,00                                                   FRANCO CORRADINI (1945)
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                  STIMA 350,00 / 2.000,00
RAFF. NUDO DI DONNA DISTESA                                      DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 24 X 37                                                                             RAFF. ROCCA DI CAORSO (PC) E RIVA DEL PO
MAESTRO DEL XIX° SEC.                                                    MIS. 98 X 68
                                                                                                   FIRMATO E DATATO 1972
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LOTTO 224                                                                     LOTTO 225
FRANCO CORRADINI (1945)                                      FRANCO CORRADINI (1945)
STIMA 150,00 / 1.500,00                                                STIMA 150,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                        DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. ASTRATTO                                                                    RAFF. ASTRATTO
MIS. 40 X 30                                                                              MIS. 40 X 30
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                         FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 226                                                                                  LOTTO 227
STIMA 200,00 / 400,00                                                                STIMA 200,00 / 350,00
SERVIZIO DI POSATE                                                                           COPPETTA IN ARGENTO 
IN ARGENTO 800                                                                                   CORPO LISCIO BOMBATO
                                                                                                                  CON BORDO SAGOMATO A MOTIVI
                                                                                                                  ROCAILLE
                                                                                                                  INGHILTERRA 1870
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LOTTO 228                                                        LOTTO 229
STIMA 300,00 / 1.000,00                                   STIMA 500,00 / 1.600,00
COLLANINA IN ORO BIANCO                               DIVANETTO IN LEGNO LACCATO E DORATO
CON BRILLANTE SOLITARIO                                REALIZZATO CON FRAMMENTI D'EPOCA DEL XVII° SEC.
CARATI 0,60

LOTTO 230
STIMA 1.200,00 / 2.500,00
TAVOLINO ROTONDO INTARSIATO
CON PIANO RIMOVIBILE PER IL GIOCO DEGLI SCACCHI
FRANCIA PRIMA META' DEL XIX° SEC.
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